
  

 

 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения
законодательства Российской

Федерации

о рекламе по делу № 070/05/28-495/2022

21.09.2022 г.                                                                                           г. Томск

Комиссия Томского УФАС России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председателя Комиссии: М.А. Безбородовой – заместителя
руководителя управления – начальника отдела антимонопольного
контроля;

членов Комиссии: М.О. Нижельской – ведущего специалиста-
эксперта отдела антимонопольного контроля, А.А. Айрих –
специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля, Д.В.
Черниковой – специалиста 1 разряда отдела антимонопольного
контроля,

на основании своего решения от 21.09.2021 (резолютивная часть
решения оглашена 12.09.2022) по делу №070/05/28-495/2022
о признании ненадлежащей рекламу индивидуального
предпринимателем Па (), размещенную по адресу: 634009, г. Томск,
пер. Карповский 12/пр-т Ленина, 169, в виде вывески с
содержанием: «Комиссионный отдел. Залог, покупка, продажа»,
баннера на фасаде дома с содержанием: «Деньги под залог теле,
видео, аудио аппаратуры, цифровой техники, компьютеров,
ноутбуков, сотовых, стиральных машин и холодильников. Покупка и
продажа» ненадлежащей, нарушающей пункт 3 части 3 статьи 5,
часть 7 статьи 5 и часть 13 статьи 28 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,            

   в  соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частей 1, 3 статьи 36



Федерального закона «О рекламе», пунктами 49, 50, 51 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от
24.11.2020 № 1922 "Об утверждении Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе",

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Индивидуальному предпринимателю П() в течение 10 (десяти) дней
со дня получения настоящего предписания устранить допущенные
нарушения пункта 3 части 3 статьи 5, части 7 статьи 5 и части 13
статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,
прекратив распространение ненадлежащей рекламы, размещенной
по адресу: 634009, г. Томск, пер. Карповский 12/пр-т Ленина, 169, в
виде вывески с содержанием: «Комиссионный отдел. Залог, покупка,
продажа», баннера на фасаде дома с содержанием: «Деньги под
залог теле, видео, аудио аппаратуры, цифровой техники,
компьютеров, ноутбуков, сотовых, стиральных машин и
холодильников. Покупка и продажа».

2. Индивидуальному предпринимателю П представить в Томское
УФАС России письменные доказательства исполнения п. 1
настоящего предписания в течение 3 (трех) дней с даты выполнения
настоящего предписания.

         В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Томское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить штраф на должностных лиц в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей/

Предписание может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев в
соответствии со ст. 37 Закона о рекламе.

 

Председатель комиссии

 

Члены комиссии

М.А. Безбородова

 

М.О. Нижельская

 



А.А. Айрих

 

Д.В. Черникова

Исп.Черникова Д.В.

тел.8(3822)516-599, вн.135


